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operatorul 
pieţei de 
energie 
electrică 

și de gaze 
naturale 

din 
ROMÂNIA 

C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA S.A. 

Direcția Piețe de Energie 

Domnului Gheorghe Cristian VIȘAN, Președinte Comisia de analiză a Contestațiilor privind 

Decontarea Lunară pentru Piața de Echilibrare 

 

 

 

Referință: adresa CNTEE Transelectrica SA nr. 49547/20.10.2022, înregistrată la OPCOM 

SA sub nr. 44384/20.10.2022, privind contestația nr. 360/18.10.2022 formulată de PRE 

CINTA ENERGY S.A. și de societățile TINMAR ENERGY  S.A. și SOLPRIM S.R.L. 

 

           

Stimate domnule Președinte, 

 

 

Având în vedere adresa Dvs. mai sus menționată, prin care ne aduceți la cunoștință 

solicitarea PRE CINTA ENERGY S.A., privind refacerea calculelor pe Piața de Echilibrare 

pentru luna iulie 2022, urmare a raportării eronate pe zona de licență Delgaz Grid a 

aceleiași cantități de energie electrică, în plus pentru societatea TINMAR ENERGY S.A. și 

în minus pentru societatea SOLPRIM S.R.L., precum și contestațiile PRE CINTA ENERGY 

S.A. și respectiv ale celor două societăți, vă aducem la cunoștiință următoarele: 

• PRE CINTA ENERGY S.A. în contestația transmisă cu adresa nr.360/18.10.2022 

consideră că a fost o greșeală de agregare a datelor;   

• Relativ la efectuarea calculelor pentru stabilirea obligațiilor de plată și ale 

drepturilor de încasare ale dezechilibrelor PRE pentru decontare, pentru luna iulie 

2022, reamintim faptul ca au fost publicate:  

- în data de 22.08.2022, rezultatele determinate pe baza Valorilor Măsurate (VM), 

- în data de 13.09.2022, rezultatele determinate pe baza Valorilor Măsurate 

Aprobate (VMA), 

- în data de 10.10.2022, rezultatele determinate pe baza datelor privind volumele 

de energie aferente schimburilor neintenționate si ale volumelor planificate de 

energie ca urmare a compensarii dezechilibrelor dintre OTS și celelalte OTS din 

alte tări, precum și ale veniturilor/costurilor aferente acestora, transmise de 

către C.N.T.E.E. Transelectrica SA în baza facturilor primite de la entitatea 

europeană responsabilă de calculele de decontare. 

Nu avem informații referitoare la eventuale solicitări de corectare a VM/VMA a datelor 

aferente consumurilor eronate pentru serviciile interne ale societăților TINMAR ENERGY 

S.A. și SOLPRIM S.R.L.și nici ale dezechilibrelor valorice alocate PRE CINTA ENERGY S.A. 

pe baza VM si respectiv pe baza VMA. 
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Având în vedere faptul că cele 2 societăți sunt membre ale PRE CINTA ENERGY S.A. iar valorile 

aferente consumurilor clienților finali eronate sunt egale (1350.758 MWh) si de sens contrar, în 

condițiile în care se corectează datele pentru aceste societăți, dezechilibrele cantitative și valorice 

ale  PRE CINTA ENERGY S.A. vor fi identice cu rezultatele  puse la dispoziția acestui PRE în data 

de 10.10.2022.  

Față de cele prezentate, având în vedere faptul că ulterior modificării consumurilor clienților finali 

de către OMEPA, o nouă recalculare a prețurilor inițiale/finale unice de dezechilibru, a prețurilor 

inițiale/finale de excedent și respectiv de deficit, a dezechilibrelor cantitative și valorice ale tuturor 

PRE-urilor, conduce la rezultate identice cu rezultatele puse la dispoziția OTS și PRE -urilor în data 

de 10.10.2022, propunem respingerea contestației. 

 

Vă multumim pentru colaborare. 

 

 

Cu respect, 

 

Victor IONESCU, Director General                                                 
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